

四川省地方志办政工简讯

第 13 期（总第 74 期）

四川省地方志工作办公室

2022 年 4 月 11 日

四川省地方志办机关工会 荣获 2021 年度省直单位先进职工之家称号

近日，省地方志办机关工会荣获 2021 年度省直单位先进职工之家称号。

2021 年，省地方志办机关工会在省直机关工会的指导和省地方志办党组、机关党委领导下，坚持党建引领，积极开展多项活动，助力提升干部队伍素质，关心关爱干部职工，努力把工会建设成规范之家、学习之家、活力之家、和谐之家，为省地方志办团结和谐、风清气正、健康向上的机关氛围的形成，发挥了良好的桥梁纽带作用。

2020 年，省地方志办机关工会曾荣获“2017—2019 年度模范职工小家”“2017—2020 年度模范职工之家”奖牌。

结对共建促发展 携手前行共提升

——省地方志办省志工作处党支部开展结对共建活动

为进一步夯实党建工作基础，加强组织联动、党员互动、资源共享、经验交流，促进党支部共同发展，增强党建工作新动力，构建党建工作新格局，4月1日，省地方志办省志工作处党支部、省监狱管理局办公室党支部、眉州监狱机关三党支部在四川省眉州监狱开展结对共建活动。省地方志办党组成员、副主任陶利辉，省监狱管理局党委委员、副局长陈波参加结对共建活动。

结对共建以“提升政治意识，落实意识形态工作责任”为主题，组织3个支部党员干部参观四川监狱博物馆，了解中国监狱发展历程，观看新中国成立后四川监狱精神文明建设和文化建设的发展变化，让党员干部对党领导人民筚路蓝缕建设社会主义法治国家、推动实现监狱治理体系和治理能力现代化的全过程有更深感悟和理解。参观结束后，眉州监狱办公室副主任王腾向大家讲授微党课《从历史故事中领悟“两个确立”的重要意义》，3个支部的党员代表围绕主题进行交流发言，重点对“提升政治意识，落实意识形态工作责任”进行深度学习探讨。通过学习，大家一致认为，以习近平同志为核心的党中央始终把抓意识形态工作作为治国理政的一个基础工程、重大战略，作为担当“为党立言，为国存史、为民修志”时代使命的地方志部门和面对特殊群体改造工作的监狱管理部门，意识形态工作更是重任在肩、任重道远。做好新时

代意识形态工作，一定要强化政治站位，着力在提高认识上抓落实；要强化思想引领，着力在坚定理想信念上抓落实；要强化工作导向，着力在为民服务上抓落实；要强化分析总结，着力在工作创新上抓落实；要强化责任担当，着力在督查考核上抓落实。

陶利辉对支部结对共建活动进行总结，要求结对共建的支部和党员干部进一步提升政治站位，增强政治意识，充分认识意识形态工作的重要性，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，忠诚拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”。在工作中增强党员的责任担当，保持政治定力，拒腐防变，筑牢思想防线；在支部共建活动中，要创新创建，通过共建实现党员素质提升、组织战斗力增强、工作效能推进的目的。座谈会上，省地方志办省志工作处党支部和省监狱管理局办公室党支部举行互赠党建资料活动。

支部共建活动开始前，陶利辉和省志工作处党支部党员干部还受邀参加了《四川监狱志》质量评审工作座谈会，对该志送审稿提出评审意见和修改建议。

信息公开选项：主动公开

报：省直机关工委，省纪委监委驻省政府办公厅纪检监察组。

发：机关各处，四川省方志馆筹建处，四川年鉴社。

四川省地方志工作办公室综合处

2022年4月11日印发

（共印13份）